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التالية: التكاملات، احسب باستعمال المكاممة بالتجزئة    :1التمرين
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 التالية: ، احسب التكاملاتباستعمال تبديل مناسب لممتغير    :2التمرين
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التالية: الناطقة إلى كسور ناطقة بسيطة ، احسب التكاملات باستخدام  تفكيك الدوال    :3التمرين
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 التالية: احسب التكاملات    :4التمرين
1)                               

3

21

x

x

e
dx

e
 2)   

3

3

x x
dx

x x




 

 

3*)    
2x x

dx

e e                          4*)                          
4 3 1

x
dx

x 
   5*)   

3

3

2

8

x x
dx

x x




 

 
ليكن   :5التمرين* 
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 عدد حقيقي ثابت cمألوفة، حيثجدول الدوال الأصمية لدوال   :ممحق
الدالة الأصمية:        x f x dx         :الدالة x f x  

1

1

nx
c

n





  ,nx n 

*ln ,x c x   
 

 1

x
 

xe c xe 
cosx c  sinx 
sinx c cosx 

tan , ,
2

x c x k k



 

    
 

 
1 21 tan
2cos

x

x

  

1( )

1

nu x
c

n





 

( ) ( ) ( )nu x u x n  

1
, ( ) 0

1( 1) ( )

c u x
nn u x


 



  
( )

\{1}

( )

u x
n

nu x


 

ln ( ) , ( ) 0u x c u x  ( )

( )

u x

u x


 

2 ( ) , ( ) 0u x c u x  ( )

( )

u x

u x


 

( )u x
e c ( )

( )
u x

u x e  
arctan ,x c x  1

2 1x 
 

1 arctan x c
a a

  *1
,

2 2
a

x a




 

arcsin , 1,1x c x     1

21 x

 

 2ln 1x x c   1

2 1x 

 

 2ln 1 , 1x x c x    1

2 1x 

 

 
2/2 

 


